Istituzioni di Matematiche I

Prova scritta del 6.2.2014

1. punti 7 + 3
· Studiare la convergenza della successione definita per ricorrenza da:

x1 = 1    ,    xn+1 = 
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· Indicato con L il limite della successione, studiare la convergenza della serie 
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2.
punti 5 + 3


Provare che  sen x > x – x3 / 6   
[image: image3.wmf])
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· con un metodo grafico

· usando la formula di Taylor con resto di Lagrange.

3.
punti  3 + 5

Dato l’integrale   
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, stabilire se esiste 
· con un criterio di integrabilità

· con calcolo diretto.

4.
Punti 4

Risolvere il problema


y’ =  
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   ,  y ( 0 ) = ½

e tracciare il grafico della soluzione.

5.
punti 3


Dare l’esempio di una successione il cui limite non coincide né con l’estremo superiore né con quello inferiore, oppure spiegare perché un tale esempio non può esistere.
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